

CSONGRÁDI KIS UJSÁG

Szerkesztő:
DINNYES JÁNOS

A FÜGGETLEN KISGAZDAPART LAPJA
Megjelenik minden vasárnap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Kossuth-tér 9, a városháza mellett.
Telefon: 37.

Munka és harc

A föld megmunkálva, bevetve várja az új termést hozó tavaszi zsendülést. A csendes szemlélődés, a számadás, a vissza- és előretérítés, az új feladatokra felkészülés hónapjai kezdődnek a mezőgazdaságban a télidő beálltával. A jó gazda ilyenkor szénéz a házatáján: most van érkezése olyan dolgokkal foglalkozni elmélyedve, amiket a nagy munka időszakában talán csak érintett és félretett. Most van ideje behatódni foglalkozni az ország dolgával, is, ami egyet jelent a dolgozó magyar nép sorsával és jövőjével. Az ország és nép dolgának **azonosságát**, a megvalósult néphatalom hozta magával, hogy egyre inkább összefonódik a mező munka a politikával, a munka harccal, a termelés kérdése a falusi ellenség leküzdésének feladatával.

A dolgozó kis- és középparaszt-ság már most elérkezett a politikai erőttségnek, a fejlődésnek arra a fokára, hogy **egyidőben tud dolgozni és harcolni**. Különösen egy év óta szembetűnő ez a kettős folyamat.

Igy vált lehetővé a **földműves-szövetkezetek** gyors fejlődése ebben az évben, valamint az, hogy a szövetkezetek taglétszáma elérte az egymilliót és tovább emelkedik. A szövetkezeti fejlődés elmélyítése, tudatosítása az előttünk álló téli hónapok egyik legfontosabb feladata. Ebben a fejlődésben sokkal előbbrevagunk, mint egy-két évvel ezelőtt. Azóta ezrével alakultak szerte az országban földműves-szövetkezetek és termelőszövetkezeti csoportok. Ezek élénjárnak a munkában, a termelékenységben, a mezőgazdaságnak gépesítés útján történő korszerűsítésében és tagjaik jólétének állandó, fokozatos emelésében s így a jó példa mindennel bizonyítottabb erejével mutatják az utat az egész dolgozó parasztságnak.

Eppen ezért a földműves-szövetkezetek további fejlődésének alapelve, amint **Keresztes Mihály** földművelésügyi államtitkár legutóbb kifejtette, hogy a tagtoborzás során egyetlen új tag se kerüljön be a szövetkezetekbe, akit nem a meggyőződés vitt oda, aki nem azért lépett be, mert tudja, hogy a **szövetkezés jó, hasznos és a dolgozó parasztnak fel-emelkedésének egyik lépcsőfoka**.

Az eredményes szövetkezeti munka és a győzelmes harc alapja most is, mint a múltban és a jövőben a **munkás-paraszt szövetség megszilárdítása, egyre szorosabbra fűzése**. A dolgozó parasztság látja, hogy az ipari munkásság mind több és több gépet küld falura, látja, hogy a gépállomások dolgozói munka-versenyben éjjel-nappal szántanak az ütemterv sikere érdekében, általában a dolgozó parasztnak eredményesebb munkájáért, jobb életéért. Ez az együttműködés, ez a tettekben és eredményekben megnyilvánuló testvériség nagy erővel viszi előre mezőgazdaságunk dolgozó népét a korszerű fejlődés útján.

Sztálin generalisszimusz távirata Dobi István miniszterelnökhöz

Dobi István urnak,
a Magyar Népköztársaság miniszterelnöke,
Budapest.
Fogadja köszönetemet azokért a jókívánságokért, amelyeket a Magyar

Népköztársaság Kormánya és Ön személyesen a Nagy Októberi Forradalom évfordulója alkalmából küldött.

I. V. Sztálin.

Végezték a Demokratikus Nőszövetség ülését

A Nemzetközi Demokratikus Nőszövetség ülésorozata befejeződött Moszkvában. Az ülés felhívást intézett a világ dolgozó asszonyaihoz, hogy kapcsolódjanak be a bé-

kért folytatott harcba. A tanács egyhangulag jóváhagyta a jügoszláv nőszövetség jelenlegi vezetőségének kizárását.

A DÉFOSz versenyfelhívása a dolgozó parasztsághoz

A DÉFOSz **Sztálin** generalisszimusz 70. születésnapja megünneplésével kapcsolatban felhívással fordult dolgozó parasztságunkhoz, amely az ipari munkások példája nyomán már csatlakozott a nemes versenyhez. A DÉFOSz vezetősége versenyt indít, hogy a mező-

gazdaságban is kiemelkedjenek az élénjáró szakmunkások. A verseny a legjobb fejgulyás, marhahizláló, traktoros, kubikos, favágó, sertés-hizláló, sertésenyésztő, stb. címért folyik. Célja, hogy az ipari munkássághoz hasonlóan, méltóképpen ünnepeljék meg mezőgazdasági dolgozóink is, hatalmas segítőnk születésnapját.

Csongrád nyerte a három város mélyszántási versenyét

Városunk dolgozó parasztsága, — mint megirtuk, — még a kitűzött határidő lejártá előtt 100 százalékgig befejezte az őszi mélyszántást s így Szentestés-Hódmezővásárhelyt megelőzve, megnyerte a három város között folyó mélyszántási versenyét. Csongrád ezzel a teljesítményével ismét példát mutatott a megye többi versenyző városainak és másodsor is elnyerte a vándorzásdíjat.

Mint ismeretes, Csongrád a vetési, mélyszántási és szarbatkarítási munkákat illetően, Tömörkénytel is

versenyben állott.

A Tömörkény által kezdeményezett verseny eredményét hétfőn hirdették ki. Észertint a versenyt Tömörkény nyerte meg, mert a kitűzött határidőig 5 százalékkal több munkát végzett el, mint Csongrád. Azonban a csongrádi dolgozó parasztságot is dicséret illeti, mert bebizonyította, hogy derekas munkát végzett s minden erejével támogatja a szocializmust építő népi demokráciánkat.

Holnap

rendkívüli városi közgyűlés

A város képviselőtestületét holnap, hétfőn délelőtt 10 órára rendkívüli közgyűlésre hívták össze a városháza közgyűlési termébe.

A közgyűlés tárgysorozatán 34 ügy szerepel. Ezek közül a fontosabbak a következők:

Farkas István főjegyzői behelyettesítése.

A városházi létszámcsökkentés végrehajtása a kormányrendeletnek megfelelően.

Mezőőrök és hegyőrök OTL-járulékára póthitel kérése.

OTL és OTBA-járulékokra rendkívüli hitel kérése.

A városházi telefon-központ bekapcsolási díjának biztosítása.

A közterületi szabályrendelet módosítása.

A Magyar Szálló épületének megvásárlására kötött adás-vételi szerződés bemutatása.

Terület kisajátítás új vásártér céljára.

Folytatják az utcák fásítását

A város a tavasz folyamán társadalmi munkával 1365 drb különböző fát ültetett ki az utcákba.

A városi tanács határozata értelmében az utcák fásítását most folytatják s a munkába bevonják az ifjúsági szervezetek tagjait és az iskolák tanulóit is.

A terv az, hogy ilyen módon még legalább 2—3000 drb fát ültetnek az utcákba.

Csongrádon is folyik a verseny „a szakma legjobb munkása” címért

»A szakma legjobb munkása« címért országsszerte folyik a nemes versengés. Újabb és újabb kimagasló eredmények születnek. A csongrádi munkások nagy érdeklődést mutatnak az új versenymozgalom iránt, mert nálunk is vannak kiváló munkások, különösen a burtoriparban. A Fűrész- és Butorüzem dolgozói nagy szorgalommal tanulmányozzák a szakmában elért legmagasabb eredményeket, hogy méltóan vehessenek részt a nemes versenyben.

Megnyílt a Gorkij-képkiallítás

A Magyar-Szovjet Társaság a nagy orosz író, Maxim **Gorkij** születésének 80. évfordulója alkalmából képkiallítást rendezett a Magyar Szálló nagytermében, amely tegnap délelőtt nyílt meg nagy érdeklődés mellett és ünnepélyes keretek között. A kiállítás három napig lesz nyitva.

Ma, vasárnap este 7 órai kezdettel műsoros estet rendez a társaság, belépődíj nélkül a Magyar Szállóban. Az előadáson Gorkij munkásságát ismertetik. A képkiallításon az író összes műveit meg lehet vásárolni, kedvezményes áron.

Részleittervet kell készíteni a földműves-szövetkezeteknek

A SzövOSz végrehajtóbizottsága határozatot hozott, amely kimondja, hogy minden földműves-szövetkezetnek be kell nyújtania jövő évi részleittervét a SzövOSz megyei központjához. A jövő év január 15-ig minden földműves-szövetkezetnek a Tervhivatal által jóváhagyott, olyan tervvel kell rendelkeznie, amely alkalmas a jövő évi tervszerű gazdálkodás megalapozására. A helybeli földműves-szövetkezet a közel jövőben készíti el az előírt részleittervet.

A Sztálini Alkotmány ünnepe

Az egész világ dolgozói megünneplik december 5-ét, a Sztálini Alkotmány törvénybeiktatásának 13. évfordulóját. A MSZT szervezeteiben december 1-től 8-ig előadásokon ismertetik a Sztálini Alkotmányt. A MSZT székházában Csongrádon is lesz ilyen előadás.

Régi helyére kerül a hajóállomás

A MFTR emelőcsoportja, mint megirtuk, másfélhónapi munkával kiemelte a fasiszták által elsüllyesztett hajóállomást, amely akadályozta eddig a hajók kikötését. A hatalmas hajópontra kiemelésével lehetővé válik, hogy a hajóállomást a József Attila (Uri)-utcától a régi helyére helyezze vissza.



HÍRLEK

Az MNDSz felhívást bocsátott ki *Sztálin* 70. születésnapjának méltó megünneplésére.

A városi tisztviselők kedden délelőtt ünnepélyes keretek között tették le az esküt új alkotmányunkra.

Rákosi Mátyás perének anyagát könyvekben jelentetik meg.

A lakóházak és a lakások helyreállításáról szóló jogszabályok kiegészítéséről az építésiügyi miniszter az igazságügyminiszterrel egyetértve újabb rendeletet adott ki, amely a múlt héten jelent meg.

Be kell jelenteni a magángyűjteményeket és a muzeális jellegű tárgyakat. A vallás- és közoktatásügyi miniszter a muzeumokról és a műemlékekről szóló törvényerejű rendelet hatálybalépésével kapcsolatban szabályozta a bejelentési kötelezettséget. A rendelet szerint be kell jelenteni a magángyűjteményeket és az egyes muzeális jellegű tárgyakat.

A nehézipari és a könyvnyomdai miniszter körrendeletben úgy intézkedett, hogy munkabért ezentul csak munkaidő után lehet kifizetni.

Ma lesz a Katalin-bál. A Kisgazdapárt szervezte a DÉ FOSz-szal közösen ma, vasárnap este rendez meg a hagyományos Katalin-bált a Kaszanitzky-vendéglő nagytermében, este 7 órai kezdettel. A bál hajnali 4 óráig tart. A dolgozó parasztféjszák körében igen nagy érdeklődéssel várják a hangulatosnak ígérkező bált.

Mázsaházat építenek Tömörkényen. A tömörkényi vásártérén 40.000 forint költséggel mázsaházat építenek. Az építkezést már megkezdték s még ebben az évben befejezik.

Új gépjárműadó fizetési rendelet lép életbe január 1-én. A városokban, valamint a járási székhelyeket képező községekben a postahivatalok árulják majd az adóbélyegeket.

Leszállították a penicillin és a streptomycin fogyasztói árát.

Püspöki oltóanyagok a tömörkényi kántorok. *Lakatos* Miklóst 25 évvel ezelőtt választották meg Tömörkényi kántorává. Ebből az alkalomból a váci megyéspüspök elismerését fejezte ki Lakatosnak az egyházi zene- és énekkultúra terén kifejtett, értékes munkájáért.

Telefont kaptak a városi háza ügyosztályai, hogy a tisztviselőknél ne kelljen egyik hivatalból a másikba szaladgálniuk. A városi házi telefonközpont felszerelése meggyorsítja az ügyosztályok közötti munkát.

A Pedagógus Szakszervezet elnöksége is felhívást intézett a nevelőkhöz, melyben hangsúlyozza, hogy soha el nem muló hála és határtalan szeretet érzésével készülnek a magyar dolgozók *Sztálin* 70. születésnapjának megünneplésére.

Újabb sztálini emléklapokat adott ki a SzOT. Az üzemi bizottságok a szakszervezetekben vehetik át a lapokat.

A holt tiszai nádast, mint állami tulajdont a Nádgazdasági N. V. vette át. Az átvétellel kapcsolatban a város gazdasági hivatala felhívja az érdekelteket, hogy a Holt Tisza nádtermésének rongálása, jogtalan használata, vagy elvitele szigorúan tilos.

A gépállomás felhívja mindazokat a dolgozó parasztokat, akik szerződést kötöttek a mezőgazdasági munkákra, hogy a terményben fizetendő munkabért szállítsák be a földművelésügyi miniszternek.

A KIOSz szervezet a jövő héten szeminaryumi előadásorozatot kezd a KIOSz tagok részére.

Nagy sikere volt a MNDSz szervezet vasárnap megrendezett, második műsoros estjének. A nemrég megalakult MNDSz ének-kar szépen fejlődik.

Arany- és ezüstlakodalom egy családban. *Lantos* Pál volt postás és felesége, *Szlapák* Mária vasárnap tartották aranylakodalmukat. *Fiuk*, Pál és felesége, *Lekrincké* Julianna ugyanakkor ezüstlakodalmukat tartották. A rokonok, jóbarátok és ismerősök ebből az alkalomból valamennyiüket elhalmazták jókívánságaikkal.

Újbóli szabályozták a gabona, rozs és az árpa vámórlését s megállapították, hogy a malom az őrlésre kerülő kenyérmagvakból mennyi őrleményt köteles előállítani.

Ezentul védőberendezésekkel együtt kell gyártani az új gépeket.

A kenőszappan legmagasabb fogyasztói árát kétként 6.20 Ft-ban állapította meg a Tervhivatal.

A Lánchíd forgalomba helyezése után a Lánchíddal kapcsolatos, mindennemű gyűjtés megszűnt.

Két nagyteljesítményű, szovjet mintára készült műtrágyaszórógépet kapott a gépállomás a mosonmagyaróvári gépgyártól.

Sertésvásár. A Tenyész-állatforgalmi N. V. november 29-én, kedden délelőtt 8 órakor sertésvásárt rendez a vásártéren. Törzskönyvezett, vagy törzskönyvezésre alkalmas, fajta-jellegű mangalica, fehérhús és berkshirei kocák kerülnek felvásárlásra. Árak a napi árakon felüli tenyészárak.

Örölt fűszerpaprikát filozofikus árúsitani. A zárt csomagolási paprikát csak akkor szabad eladni, ha azt a Fűszerpaprika Termelő és Feldolgozó N. V. csomagoltatta.

A jövő évi neptárak az eddiginél nagyobb mennyiségben és lényegesen olcsóbban kerülnek forgalomba. A neptáraknál 35-40 százalékos lesz az árcsökkenés.

Magánvágásokból kiltormolt sertésszort ipari feldolgozás, vagy továbbadás céljából csakis nemzeti vállalat, a földművelésügyi kezelt vásárolhat. E rendelkezés betartását ellenőrzik a magánvágásoknál.

Az építésügyi minisztérium tanfolyamokat indít az építőiparban annyira hiányzó műszaki dolgozók pótlására. A tanfolyamokon 200 technikust, 500 munkavezetőt és 250 könyvelőt képeznek ki. A tervezés terén is képzés hiány van, ezért 4 hónapos műszaki rajzoló tanfolyamokat és 9 hónapos gépésztervező tanfolyamot indítanak.

A mentőládák ára. Megállapították a mentőládák gyári, nagykereskedői és fogyasztói árát. Az ötféle mentőláda ára a következő: I. 99, II. 141, III. 276, IV. 390, V. 520 forint. Az egész ország területén érvényes árakat a ládákon is fel kell tüntetni.

A Tervhivatal megállapította a vadászöltények árát. A belső földön előállított, füstmentes lőporral főtöltött 12-es kaliberű vadászöltény ára 1.40, 16-os 1.26 és 20-as 1.24 forint.

Jókedvűen vonultak be

a csongrádi újoncok a laktanyákba, hogy a dolgozók országának katonái lehessenek. A laktanyák, — mint írják haza a bevonulók, — feldiszítve fogadták az újoncokat és az idősebb bajtársak szeretettel köszöntötték a fiatalokat. Új egyenruha, sportöltözet, fogkefe, körömkefe tartozik ma minden felszereléshez és könyvek, újságok, mert a népi állama lehetővé teszi, hogy a katonának minden kulturigénye is ki legyen elégítve.

A bajtársak nagy családjában minden lehetőség megvan az érvényesülésre és a művelődésre. A fiatalok haladni akarását előmozdítja, hogy egymást támogatják és segítik.

Panasz van a postakézbesítésre

A város belterületén, de főként a külterületen, komoly panaszok vannak mostanában a postakézbesítésre. Állandóan késik a posta és lassan megy a kézbesítés. A fontos és határidős leveleket elkésve kapják meg a címzettek s ebből súlyos következmények származnak.

Ugy tudjuk, ennek oka az, hogy kevés a kézbesítő. Ez azonban aligha menés. A dolgozók érdekében sürgősen segíteni kell a jogos panaszokon. Orvosolni kell a panaszokat, márcsak azért is, mert a csongrádi posta munkaversenyben áll a kiskunfélegyháziival. (Vajon miért és mivel versenyzik a csongrádi posta...?)

Huszonnégy ujjú gyermek

A helybeli szülőotthonban valóságos csodagyermek született a közelmúltban. A gyermeknek hiányzott a hátsó koponyacsontja, egész testét szőr borította és a kezén, lábain 6-6 ujj volt. A koponyacsont hiánya miatt csak egészen rövid ideig élt a csodagyermek.

Vizsgát tettek a DÉFOSz-iskola hallgatói

Ünnepélyes keretek között rendezték meg záróvizsgájukat a DÉ FOSz-iskola hallgatói. A hallgatók egyhónapi tanulás után a legszebb eredményekről tettek bizonyosságot. A vizsgaszámok szüntében a hallgatók énekszámokkal és szavaltatokkal szórakoztatták a megjelenteket.

Az iskolában most kezdődik meg a második tanfolyam, amelyre igen sokan jelentkeztek a megye területéről.

Az utazóközönség panasza

Igen sokan panaszkodnak az utazóközönség köréből, hogy a Vásártérről a vasutállomáshoz vezető aszfaltjárdát még a nyáron felszedték és ezideig nem építettek helyette újat. Emiatt az utasok esős időben majdnem nyakig sárosak lesznek, mire kiérnek a vasutállomáshoz, vagy onnan a vásártéri járdára. Megtörtént már az is, hogy több utas elesett s komoly balesetet szenvedett.

A panaszokra felhívjuk az illetékesek figyelmét s bizunk benne, hogy az utazóközönség érdekében most már haladéktalanul hozzáfognak a vasutállomáshoz vezető új járdá megépítéséhez.

Módosították a T. utalványokkal kapcsolatos rendeletet

Jelentettük már, hogy a belkereskedelmi miniszter rendelete szerint a gazdák által beadott termények ellenértékéért kiállított, ugynevezett T. utalványokból az adóhivatalok semmiféle köztartozást nem vonhatnak le.

A rendeletet a héten úgy módosították, hogy köztartozások csak az önként beadott termények ellenértékéért kiállított T. utalványokból nem vonhatók le.

Országosan biztosították a takarmányellátást

Állatállományunk fenntartásának és fejlesztésének legfontosabb előfeltétele, hogy a téli hónapokra elegendő takarmány álljon rendelkezésre. A takarmányellátást országosan biztosították. Gondoskodás történt a földnélküli állattartók absztrakarmány szükségletének kielégítésére is. A sertéshizlálók komppakt takarmányt kapnak szabadforgalomban.

Felrobbant a talált puskacső

Varga András, a DÉFOSz gondnoka puskacsövet talált a padlásán. Amint nézegette, észrevette, hogy golyó van benne. Mindjárt vésőt vett elő, hogy annak segítségével kivegye a csőből a golyót. Azonban alig fogott munkához, a cső felrobbant és összeroncolt a bal kezefejét.

Varga Andrást ápolás végett beszállították a vármegyei kórházba.

Fogház és pénzbüntetés engedély nélküli sertésszállításért

Németh József pesterzsébeti állatkereskedő engedély nélkül szállított sertést Tömörkényről. Engedély nélkül szállított sertést Csongrádról Borbély Mihály kecskeméti állatkereskedő is.

A csongrádi úrszobrász két állatkereskedőt most vonja felelősségre és közellátás érdekét veszélyeztető vétség miatt Némethet 1 hónapi fogházra és 200 forint pénzbüntetésre, Borbélyt pedig 21 napi fogházra és 500 forint pénzbüntetésre ítélte.

Új sertéshizlálási és tenyésztési akció indul a dolgozó parasztság számára

A Sertésforgalmi N. V. újabb sertéshizlálási akciót indít. Az akció keretében csak dolgozó parasztságot köthetik le szüldőjük, legfeljebb 5 darabig. Minden lekötött szüldő után 200 Ft előleget kap a gazda. A meghízott állatokat 4 hónap után kell átadni. A szerződésesen hizlalt sertéseket az átvételkor érvényes áron, vagy a lekötéskor érvényben volt magasabb áron veszi át a N. V. A 10 százalékos jutalék továbbra is érvényben marad. A sertéshizlálási szerződéseket a földművelésügyi miniszter engedélyével lehet megkötöni.

A Sertésforgalmi N. V. tenyészési akciót is indít. A szerződés keretében a tenyésztők minden lekötött koca után, másfél éven belül mangalicánál 6, legalább 25 kilós, angol fajtánál 8, legalább 30 kilós malacot adnak át a nemzeti vállalatnak.



Igy művelődik az ukrán falu

Kétszáz kilométerre Kievtől a Dnyepri jobbpartján terül el *Hudjaki*, a nagy ukrán falu. A falu több, mint 500 parasztcsaládjá negyedszázaddal ezelőtt egyesült a „*Vörös Partizánok Családjá*” nevű kolhozban, ami meghozta számukra a jó életet.

A kolhozparasztok, akik felhasználják a szovjet agrobiológia valamennyi vívmányát, évről-évre bő termést fakarítanak be gabonából és iparnövényekből. Sokan közülük olyan nagyszerű eredményeket értek el, hogy tulszárnyalták a háború előtti évek terméseredményeit.

Nagyszerűen kifejlett állattenyésztő telepükön nemesfajú teheneket, juhokat, lovakat, sertéseket tenyésztnek. Kifőnően épített és felszerelt gazdasági épületeik vannak, ujjáépített áramfejlesztő telepük, nagy gázrészük. Közös gyümölcsösük 30 hektáryi. A kolhoz valamennyi dolgozója nagy szeretettel vesz részt az élénk kultúrelőben. A művelődési klub vezetője Nikolaj *Trelevszky* tanító. Színjátzó, irodalmi és sakkört, énekkart, zenekart, sportszakosztályt szerveztek a klub keretében.

Különösen jól dolgozik a felolvasócsoporthoz, amelyet *Panaszjuk* iskolaigazgató vezet. A felolvasókba bevonják a szakembereket, agronomokat, orvosokat, tanítókat. Az elmúlt félen például a bő termések agrotechnikájának és a műcsurini biológiának ismertetésére rendezett előadásorozatot 150 kolhozparaszt, raj- és brigádvezető hallgatta végig. Különösen nagy figyelmet fordít a felolvasócsoporthoz a mezőgazdaság élénjáró dolgozói tapasztalatainak népszerűsítésére. Ez évben már 100 felolvasást tartottak külpolitikai, történelmi, irodalmi és nevelésügyi témákról.

Antonyija *Zaboltnaja*, — a tapasztalt könyvtáros — rendszeresen állítja össze az irodalmi termékek jegyzékét és állandóan tanácsokat ad az olvasóknak.

Havonként egyszer, amikor a könyvtár új könyveket kap, *Zaboltnaja* rádióon keresztül beszél a szép- és szakirodalmi újdonságokról. Tavasz-nyári mezei munkák idején a könyvkiadóknak rendszeresen jelennek meg a külső tanyákon és felolvasásokat tartanak az újságokból, a folyóiratokból és irodalmi művekből.

A könyvtár évenként párszor egybe hívja az olvasókat és a gyűlések keretében megbeszéli a szovjet írók legjobb műveit.

Még a múlt félen határozta el a könyvtár, hogy kört szervez *Sztálin* életrajzának tanulmányozására. A jelentkezők olyan sokan voltak, hogy egy kör helyett kettőt kellett szervezni. *Hudjaki* falu kolhozklubjának színjátzóköre is igen jó. Előadásait többször mutatták be a szomszédos falvakban. Fuvószene-karuk — amely 20 zenészből áll — nemrégiben a Kievtől rendezett területi zeneolimpián is részt vett. Sportstadion — labdarugó, salak, kosárlabda, röplabdapályákkal — az elmúlt évben építettek a kolhozparasztok, saját erejükkel.

Mindaz azt mutatja, hogy *Hudjaki* ukrán falu kolhozklubja kulturális központ lett a kolhozparasztok életében.

2 éves kancacsikó, hasas tehén, hasas üsző, féderes kocsi, eke és ekekap eladó, ért. Domokos Jánosnál, 2 es számú órház. 692

Kimutatás

a kukoricabeszolgáltatásukat teljesítő, illetve nem teljesítő, 25 kh. holdon felüli gazdálkodókról.

Alkik 100 százaléki teljesítettek:

Tánczos András Kétágu u. 33. 12900 kh. 138 kivetés, 139 teljesítés. Főrgeteg Sándor Halpiac u. 1. 71066, 36, 36. Pitrik György Galamb u. 6. 13, 91, 92. Blaskovics Ferenc Kossuth u. 55. 7, 66, 67. özv. Polyák Pálné Kereszi u. 4. 12, 92, 92. Kádár Pálné T. 1729. 13, 116, 135. Lajkó János T. 682. 6, 25, 25. Fekete Pál T. 641. 13, 60, 60. Szőke Sándor T. 592. 11, 52, 52. Turi János T. 760. 13 kh, 163 kivetés, 163 teljesítés.

Akik szabatálják a kukoricabeszolgáltatást:

Gubisi János Tanya 1133. 48 kh. 1361 kivetés, — teljesítés, 1361 hátralék. Gupintér Mihály Tanya 979. 50 kh 767 nöl, 913, —, 913. Dósa János T. 610. 33 1095, 685, —, 685. Deák Rókus T. 697. 178 1099, 4225, —, 4225. Ujvári Ferenc T. 743. 43 336, 541, —, 541. Dósa Lajos T. 776. 53 859, 875, —, 875. Szepesi Istvánné T. 844. 30 202, 629, —, 629. özv. Greskovics Józsefné Justh Gyula u. 2. 91 245, 1806, —, 1806. Vincze Vilmosné Justh Gyula u. 2. 58 1490, 1545, —, 1545. Forgó József Szt. György u. 7. 110 kh 1400 nöl, 3006 kivetés, — teljesítés, 3006 hátralék.

Csongrád, 1949. november 23.

Kerti I.án közell. hiv. vez.

APRÓHÍRDETESEK

Tűzfűtő, nyár-, fűz-, akác-, vagy gyümölcsfűtő állandóan vásárol a Felföldi-darálómalom. Szőlőhegyi u. 64. x673

120 kg körüli sertés továbbhizlaltásra eladó. Pacsirta u. 29. 674

Alig használt női kerékpár, nagykendő, majdnem új női tavaszi kabát és rácsos gyermekékev eladó. Nagymező u. 20. 675

120x80 es új duplaablak eladó. Altilla u. 4. 690

LEGOLCSÓBBAN fest szép, új mintákkal Pusztai hadirokókat szobafestő. Barátság u. 8. x545

Figyelem! Ollók, beretvák, hajvágógépek, husdaráló kőszőrülése, zsebkeések javítása legolcsóbban KERI kékesnél, Zöldkert u. 3. x560

Thököly u. 37 számú ház eladó. Villany, vízvezeték van. 665

Jó tejelő hasas tehén eladó Hajdu Ferencnél, Szelevényi-rét. 666

Javított sertés továbbhizlaltásra eladó. Perczel Mór u. 9. 667

Házhely téglával, vályoggal együtt eladó. Összetartás u. 1. 672

Anyasertés 9 malacával eladó Varga Farkas győjai tanyáján. x597

Szőlőoltvány: saját termésű gyökeros hazai és vad szőlőoltványok legolcsóbb termelői áron Fülöp Jánosnál, Markas, F6-ut 107., szereshetők be! x615

36 csomó buza szalmája eladó. Egyetértés u. 16. 678

Sport

CsSzTK—MSzSE 10:0

A kifőnően játszó csongrádi csapat már az első féldobben 6 góllal terhelte meg az MSzSE kapuját. Szünet után tovább lötte a gólokat a CsSzTK s végeredményben 10:0-ra győzte le ellenfelét. A csongrádi csapat ezzel a győzelmével kikerült a veszélyes zónából és a bajnoki tabella 11. helyére tornászta fel magát.

CsSzTK II.—Lokomotiv 1:1

Végre a CsSzTK II. is jól játszott s megérdemelten vette el az egyik bajnoki pontot a Szegedi Lokomotivtól.

Ma Szentesen mérkőzik a CsSzTK

Ma, vasárnap egyik legnehezebb mérkőzését játsza a CsSzTK, mert a bajnoki tabella 7. helyén álló SzMTE lesz az ellenfele. Mult vasárnapi nagy győzelme után azonban bizunk benne, hogy a CsSzTK az SzMTE-vel szemben is megállja a helyét.

A mérkőzést délután 2 órai kezdettel Szentesen rendezik meg.

A terménybegyűjtés példás teljesítéséért

László Anna ekekapát, **Maszlag Tamás** 10 új zsákot, **Kacziba Imre** kaszát és gereblőt kapott ajándékba a közellátási hivattól. A megjutalmazottak a DÉFOSZ és a főművelőszövetkezet vasárnapi taggyűlésén vették át az ajándékokat.

Két nagy kályha és két ablak eladó a Kocsia fűszerüzletben. x663

12 csomó buza szalmája, két hízó továbbhizlaltásra eladó. Szép u. 46. 664

Jókarban lévő fél ház eladó, ért. Domokos ügyvédnél (Fővenyi utca sarok.) x621

Anyasertés tíz fiával eladó György Péternél. Kiserét 21. x622

Holherr 32-es, üzemképes traktor 5-ös ekével együtt eladó Gyovai Jánosnál, József Attila (Uri) u. 12, vagy T. 317. x624

Szent György utcától Félégyháza feléjmenve elveszett egy fekete rövid télikabát iratokkal. B. megtaláló sziveskedjék a rendőrségre bevinni. 685

Sertés továbbhizlaltásra eladó Kajtár Tamásnál, T. 584. 653

Ujhelyi Nándor u. 13 számú ház, 1 hold föld és 1 hold szőlő eladó Almási Pálnál, Oncatelep. 654

Szőlőt eszerélnék házért, vagy vennék hasznélvezettel, esetleg idős tulajdonosok gondozásáért. Szép u. 51. 655

Hálószoba butor, hosszú nyárfarózsze eladó. Rákóczi Ferenc u. 2. 656

Két 110 kg-os hízó eladó. Jókai u. 45. x658

Női varrógép eladó Hajdu Józsefnél, Rákóczi u. 30. 660

4 db 5/4-es 4 m. hosszú nyárfadeszka eladó. Zsinór u. 49. 661

Szép u. 10 számú ház és 2 házrész bokros eladó. Jegenye u. 40. x657

Értesitem a **gyászoló családokat**, hogy apósom, **Gulyás István** temetkezési vállalatának vezetését átvettem. A hozzám fordulókat lekiismeretes kiszolgálásról és szolid árakról biztosítom.

636x **Mészáros Alajos.**

Holtaknyilvánítás. Deák Máttyás (né Szabó Máriaival), szül. 1908, volt csongrádi (Tompa Mihály u. 4/a.) lakos, állítólag 1944. szeptember 24-én adott életjeleit magéről a V. 726. tábori postaszámról és azután eltűnt. (Csongrádi járási bíróság. Pk. 2548/1949.) 670

Szerdán elveszett egy fekete női keztyű. Visszaadója 10 forintot kap. Thököly u. 14. 676

Külön bejárati butorozott szoba magánosnak kiadó. Halpiac u. 2. 677

Hirdetmény. A Bokrosi Legel-tetési Társulat pályázatot hirdet az 1950. évre, bikagondozói állásra. Pályázni f. hó 29-én déli 12 óráig lehet. Irásban beadott kérések vételnek eibirálása alá. 671

Fekete férfi télikabát és fél buza olcsón eladó. Táncsics u. 36. x668

Szoba-konyhas lakást padlással berbe vennék. Közvetítői jutalmak. Cim a kiadóban 669

Marhatrágját adnék pénzért, vagy szalmáért, szárért. Erzsébet u. 20. 659

Jókarban lévő samottos Premier kályha eladó. Templom u. 7. 679

40 másza fehér takarmányrépa eladó. Cseregi u. 13. 684

Uj férfi esküvői-ruha közép tennre eladó. Zsinór u. 55. 691

Hálószoba butort és szalmát vennék, ért. Siha Ferenc ügyesnél, Kossuth u'ca. 662

Jó zsindey eladó. Kétágu u. 17. 686

Jókarban lévő férfikerékpár eladó. Árviz u. 28. 681

Eladók: fekete hintó, maganyomású permetezőgép, légpuska, tengerimorzsoló, másfél-éves kancacsikó, olajfestésű szentképek, tükrök. Siha ügyes Kossuth u. 682

Elveszett egy nagykendő 22-én este a villanytelepről, Erzsébet, Zsinór, Hosszu, Templom utcai utvonalon. Becsütetes megtaláló jutalom ellenében vigye Templom u. 7 alá. 680

Egylovas kocsi és szecakavágó eladó. József u. 23. 683

1070 neszgöl kilences eladó, esetleg kiadó, ért. Báthory u. 15, vasárnap délután 2-ig. 687

Különbejárati szobát keresek. Cim a kiadóban. 688

Termelők borait díjtalanul megvizsgálom és esetleges hibáit felelősséggel kikézelem. Okleveles borász. Hosszu u. 8. 689

Jó ló és stráfkocsi eladó. Deák F. u. 21. 693

CSONGRADI KIS UJSÁG

A kiadásért felel:
DINNYES JÁNOS
felelős szerkesztő.
Állami Lapkiadó N. V. Budapest.
Ptkp.-i csekk számla száma: 936.510.
Megrendelési szám: 1007.

Nyomatott László és Szekeres nyomdájában, Csongrád.